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3AS U07- Exercice 003 
  
  


ص�א�����ن�:  )*(  

 ، m = 1 kgكتلته ) S(مل الكتلة حلقاته غير مت)صقة و جسم صلب حيتألف نواس مرن أفقي من نابض مرن مھ
نتركه حرا لحاله دون سرعة ابتدائية ، نعتبر مبدأ  ، ثم cm 1عن وضع توازنه بزاوية بمقدار ) S(نزيح الجسم 

  .بوضع التوازن في اGتجاه السالب ) S(اEزمنة لحظة مرور مركز عطالة الجسم 
  
  
  
  
  

  :بالمعادلة التفاضلية التالية ) S(تتميز حركة مركز عطالة الجسم 

   0 =  x(t)100 + 
dt

xd
2

2

 

   .Nx(t)لة المطال  أكتب المعادلة التفاضلية لحركة ھذا الجسم بد- 1
   .k ، m بدNلة ωاھتزازاية جيبية غير متخامدة ، محدد عبارة نبضھا ) S( بين أن حركة مركز عطالة - 2
  : اعتمادا على المعادلة التفاضلية المعطاة حدد - 3
  . نبض الحركة و دورھا -أ
  .النابض  ثابت مرونة -ب
بوضع التوازن ) S(عتبار مبدأ اEزمنة لحظة مرور مركز عطالة  ، باx(t)المعادلة الزمنية للحركة للمطال أكتب  - 4

  . السالبفي اGتجاه 
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  تمارين مقترحة
  .تطور جملة مھتزة :المحتوي المعرفي 
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  حل التمرين
 
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 
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x = X0cos(ωt+ϕ) 

ϕ = 2/π    →   v = - v0sin( 2/π )  →  v  < 0  ( مقبول ) 

ϕ = 3 2/π    →   v = - v0sin(3 2/π )  →  v  > 0  ( مرفوض ) 

x = 10-2 cos(10t+ϕ) 

0 = 10-2 cos(10(0)+ϕ) 

cosϕ = 0   →  ϕ = 
2

π
 = ϕ  أو  

2

π3
   

ϕ = 2/π     

x = 10-2 cos(10t+
2

π
) 

v = -10 . 10-2 sin(10t+
2

π
) 

v = - 0.1 sin(10t+
2

π
) 


